JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kursovaya-rabota/403453

Tun paboTbl: KypcoBas paboTa

MpeameT: MeHed)XMeHT

naBa 3. MNoBblweHne 3¢pHEeKTUBHOCTN AeATESIbHOCTN TPaHCNOpPTHOro npeanpuatus BYO-7

3.1 Pa3paboTka MeponpuaTUi Mo MOBbILLIEHMIO 3PHEKTUBHOCTN TPAHCMOPTHOIro NpepnpuaTna BYO-7
Mpobnema ycTpaHEHUS CHUXXEHUA CNPOCa Ha YC/IYrM TPaHCNOPTHOro npeanpuatna BYO-7 TpebyeT BhisBNEHNS
6a3bl KJOYEBbLIX KJIMEHTOB 1 pa3paboTKu AN HUX CUCTEMbl AUCKOHTUPOBAaHNSA Ha NpefoCcTaB/iseMble YCyru.
PaccmMoTpuM B KayecTBe npumMepa Takom CUCTEMbI MPOrpaMMy CKUAOK C HAaKONUTEIbHbIM 3hheKTOoM.

34eCb KOJIMYEeCTBO 3arnpoCcoB Ha TPAHCMNOPTHbIE YC/IYrXU COM3MEPUMO C NMpefocTaBigseMbiMu CKUAKaMN. Taknm
obpasom, TpaHcnopTHoe npeanpuatne BYO-7 HavmcnaeT 60HYCbl KNIMEeHTaM 3a NoJib30BaHWe KaXkAblM BUAOM
ycnyr (tabnuvua. 3.1).

Tabnuua 3.1 - KonnyecTBo HaumcnaeMblx 60HYCOB Ha NpeAocTaB/sieMble YyCAyrn TPaHCMOPTHOro NpeanpuaTus
BYA-7

Bug ycnyr Konnvectso 60HyCOB

py3oBas nepeso3ka 40

TpaHcnopTHasa akcneanumnsa 30

Ona knueHToB, HakonuBLnx 200 6oHYyCOB, NpefflaraeTcsa CKMAKa Ha NpefocTaBiseMble ycayru B pasmepe 5%.
Mpun HakonneHun 3aka3zdnkom 300 6oHyCOB, NPenOCTaBAAETCS CKUAKa B pasmepe 7%.

HakonneHue 3aka3dyunkom 400 6oHycoB npensaraeTcsa ckuika B pasmepe 10%. na BBefeHNS Tako AUCKOHTHON
CcnCcTeMbl HEO6XOAMMO XPaHNTb U 06HOBAATL MHMOPMaLMIO O 3aKa34YuKax, YTO SBAAETCSH OOBOJIbHO CJIOXHbIM
npoL,eccoMm.

Taknm obpa3om, ong y4éTa u cucteMaTmsaumm KINeHToB TpaHCNopTHoro npeanpuaTtusa BYO-7 Heobxoanmo
BHeJpeHne nporpaMmMHoro obecneyeHuns, B KOTOPOM ByayT oTpakaTbCsA BUAbI 1 KOJIMYECTBO OKa3blBaEMbIX YCYT
K/IMeHTaM, KOJIM4eCTBO Ha4ynceHHbIX B0HYCOB, a Takxe byaeT paccymTaH pa3Mep CKUAKN. B kavyecTBe Takon
nporpamMmMbl MOXXHO yCTaHOBUTb «1C:MpegnpuaTtue». ERP cuctema», yyntbiBaroLwwas Heobxoammble TpebosaHums.
Onsa ocywecTBieHNs aHHOM0 MeponpusaTus, HeobxoaAnMo:

1. Mpnobpectn nporpammy s 6musHeca «1C:Mpegnpusatmne». ERP cuctema» n nnueHsuio;

2. YcTaHoBUTb «1C:MpennpusTtune». ERP cnuctema» Ha KoMnbloTepbl paboTHUKOB NpeanpusaTnss;

3. O6y4nTb paboOTHUKOB MOJIb30BaTLCA NPOrPaMMON;

4. BoBpeMs Npon3BOANTb TeXHMYeckoe obCcny>XuBaHne gaHHOro nporpamMmMHoro obecneyeHus.

OTBETCTBEHHbIMU 3@ NOKYNKY nporpammel «1C Mpeanpuatne». ERP cncteMma» n nMueH3num MoryT bbiThb
3aMecTuTeNb AUPEKTOopa No NepCcoHasny 1 MeHed)Xep no oructTuke. Ana peweHna sTopon npobnembl -
aBTOMaTM3aLUK rPy30MepeBoO3Kn, - HY)KHO BHeAPUTb ApYyroe nporpammHoe obecnevyeHue, kotopoe byaeT
CnocobCcTBOBaTL MOBLILLEHUIO Ka4eCTBa YC/I0BMIA TPy Aa.

[aHHOe MeponpuaTue CoOKpPaTUT KOJIMYeCTBO OWNBOK 1 3aTpayYeHHOoe BpeMs NMpu 3anojiHEHUMN TPaHCMOPTHBbIX,
TOBAPOCOMNPOBOANTENbHbIX, ByXranTepckmx N NpoYmMx OOKYMEHTOB, @ Tak)Ke MO3BOJINT COKpPaTUT WwTaT
COTPYAHNKOB KOMMaHun BYA-7.

[na sToro Heob6xoAMMO Ha NepPCoHasibHble KOMMNbIOTEPbl 0AHOro ByxranTtepa, 04HOF0 MeHeg)Xepa Mo JIOrncTuKe u
ABYX 0MnepaTopoB Mo 0(POPMJIEHNIO 3a8BOK YCTaHOBMTb NporpaMmy no astTomMaTtusaumm «1C: MNpegnpuatue 8.3».
HaHHoe nporpamMmMHoe obecrnevyeHne nMeeT Takme BO3MOXHOCTU, Kak pacyeT 3apaboTHoM nnaTebl, BeAeHUe
CTAaTUCTUKN KayecTBa paboTbl, 3aM0JIHEHNE AOKYMEHTOB U T.4., NPV 3TOM nepefaBaTb HeobxoanMyto
MHGOopMaunio n3 ogHom nporpammel B «1C: MpepgnpusaTtmne 8.3» HE HY)KHO, TaK KaK 34eCb YYUTbIBAOTCA U
HaKanJnBalTCA BCE HY>XXHble AaHHbIE.

OLHaKo He[OCTaTKOM TaKoro NPorpaMMHOro obecrneyeHns ABNAeTCA HETPAAULMOHHBIN (hopMaT, KOTOPbLIA He
No3BOSISIET NPOAOCIKNTL paboTy C AaHHBIMU U [OKYMEHTaMu B APYrux nporpaMmmax, yCTaHOBEHHbIX Ha
NepcoHasibHbIX KOMMbIOTEPaX COTPYAHNKOB KOMMAHWN,


https://stuservis.ru/kursovaya-rabota/403453

DTa yacTb paboTbl BbiJIOXEHA B 03HAKOMUTE/bHbIX Lensix. ECin Bbl XoTUTE Moay4YnTb paboTy MoJIHOCTbIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCrosib30BaBLLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTPaHULIE C rOTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kursovaya-rabota/403453
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